

**Довідка**  
**про громадські обговорення**  
**проєкту Стратегії розвитку Луганської області на 2021–2027 роки (нова редакція) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту змін до Стратегії розвитку Луганської області на 2021–2027 роки**

**26.04.2021**

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, відповідно до вимог статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Департаментом економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації з 20.01.2021 по 18.02.2021 проведено публічні громадські обговорення проєкту Стратегії розвитку Луганської області на 2021–2027 роки (нова редакція) (далі – Стратегія) та звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту змін до Стратегії розвитку Луганської області на 2021–2027 роки (далі – Звіт про СЕО).

Повідомлення про оприлюднення Звіту про СЕО розміщене в газетах «Луганщина.UA» (№ 1 (88) від 20.01.2021), «А-Плюс-ТВ» (№ 3 (95) від 20.01.2021), а також на офіційному сайті облдержадміністрації (розділ Соціально-економічний стан, підрозділ Стратегія розвитку Луганської області, пункт Робоча група з розроблення стратегій, підпункт 39). Інформація про розміщення повідомлення міститься на сайті облдержадміністрації в розділі «Новини» від 20.01.2021. Проєкт Стратегії та Звіт про СЕО розміщені на офіційному сайті облдержадміністрації (розділ Соціально-економічний стан, підрозділ Стратегія розвитку Луганської області, пункт Робоча група з розроблення стратегій, підпункти 37 та 38).

Зауваження та пропозиції, що надійшли у встановлений термін:

**1. Член громадської ради при облдержадміністрації, голова Лисичанської міської організації профспілкової організації «Наше право», Микола Соснін:**

Надано пропозиції до проєкту Плану заходів на 2021–2023 роки з реалізації Стратегії розвитку Луганської області:

- 1) *внести в план ремонт спортивного комплексу по вулиці Сосюри, 345 у м. Лисичанську;*
- 2) *включити в план порятунок будівлі, яка є пам'ятником архітектури, колишню лікарню № 2 м. Лисичанська, яка була передана в обласну власність під онкологічну лікарню;*
- 3) *щодо будівництва установки отримання соди в місті Лисичанську.*

Пропозиції не враховано, оскільки вони містять проєктні ідеї, які можуть бути враховані в Плані заходів на 2021–2023 роки з реалізації Стратегії розвитку Луганської області на 2021–2027 роки. Так, відповідно до пункту 12 Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх

реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 932, проект плану заходів має включати заходи, орієнтовні обсяги і джерела їх фінансування; виконання плану заходів здійснюється шляхом реалізації відібраних на конкурсній основі проектів регіонального розвитку, об'єднаних спільною метою у програми регіонального розвитку.

Предметом громадських обговорень є проект нової редакції Стратегії розвитку Луганської області на 2021–2027 роки, яка є рамковим документом, що визначає основні напрямки регіонального розвитку області та не містить конкретних проектів або технічних завдань на проекти.

## **2. Військово-цивільна адміністрація м. Лисичанськ:**

1) *повідомлено про підтримку вище наведеної громадської ініціативи Миколи Сосніна;*

2) *запропоновано технічне завдання 3.2.2.8 «Створення спортивної інфраструктури для занять фізичною культурою і спортом» доповнити проектом «Капітальний ремонт комплексу будівель спортивної культурно-оздоровчої бази «Лисичанець», розташованого за адресою м. Лисичанськ, вул. Берегова, 1» та проектом «Капітальний ремонт та створення багатофункціонального культурно-спортивного комплексу «стадіон Шахтар», розташованого за адресою: вул. Сосюра, 199»;*

3) *запропоновано технічне завдання 2.2.1.1 «Відновлення функціонування закладів охорони здоров'я, які надають третинну (високоспеціалізовану) медичну допомогу» доповнити проектом «Створення обласного закладу третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги на базі колишньої Лисичанської міської лікарні № 2».*

Пропозиції не враховано, оскільки вони містять проектні ідеї, які можуть бути враховані в Плані заходів на 2021–2023 роки з реалізації Стратегії розвитку Луганської області на 2021–2027 роки. Так, відповідно до пункту 12 Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 932, проект плану заходів має включати заходи, орієнтовні обсяги і джерела їх фінансування; виконання плану заходів здійснюється шляхом реалізації відібраних на конкурсній основі проектів регіонального розвитку, об'єднаних спільною метою у програми регіонального розвитку.

Предметом громадських обговорень є проект нової редакції Стратегії розвитку Луганської області на 2021–2027 роки, яка є рамковим документом, що визначає основні напрямки регіонального розвитку області та не містить конкретних проектів або технічних завдань на проекти.

### **3. Департамент фінансів облдержадміністрації:**

1) доцільно актуалізувати статистичні та звітні дані, наведені у Стратегії, зокрема показники валового регіонального продукту у таблиці 4 стор. 27 Стратегії, чисельності населення на сторінках 13, 24, 25, заборгованості населення за централізоване опалення та постачання гарячої води на стор. 50, а також дані моніторингу соціально-економічного стану розвитку регіонів.

Щодо наданих пропозицій слід зауважити, що в розділі 3 «Сучасні виклики для України і Луганської області» Стратегії наведені ключові статистичні та звітні дані, які є частиною соціально-економічного аналізу, проведеного на початковому етапі розробки Стратегії (у другому півріччі 2019 року) з урахуванням наявних на той час показників. Повний соціально-економічний аналіз розвитку Луганської області наведено в додатку 1 до Стратегії.

Метою внесення змін до Стратегії є не актуалізація статистичних даних, а її приведення у відповідність до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки, зокрема в частині викликів, пов'язаних з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також в частині внесення змін до розділу 10 Стратегії «Узгодженість Стратегії з програмними та стратегічними документами». Крім того, запропонованими змінами передбачається відображення змін адміністративно-територіального устрою області відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 717-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Луганської області» та постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів».

З урахуванням зазначеного пропозиції враховано частково: додано показники чисельності та руху населення станом на 01.01.2020, показники валового регіонального продукту за 2018 рік, вказано суму заборгованості населення за централізоване опалення та постачання гарячої води станом на 01.01.2021, з розділу 3 «Сучасні виклики для України і Луганської області» видалено дані моніторингу соціально-економічного стану розвитку регіонів за 2017-2018.

2) потребує редакційних змін та узгодження з оновленою інформацією у розділі 2 «Загальна характеристика регіону» (пункт «Система адміністративно-територіального устрою») інформація про кількість адміністративно-територіальних одиниць, наведена у інших розділах Стратегії.

Пропозицію враховано;

3) зазначена на сторінках 10 та 86 Стратегії назва «Департамент економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму ОДА» не відповідає назві «Департамент економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації», що була змінена розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 07.08.2020 № 589.

Зауваження враховано частково. В першому випадку в розділі 1 «Методологія та процес розроблення Стратегії» наведено назву

Департаменту, вказану у протокольному дорученні за підсумками апаратної наради в. о. голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 23.04.2019. У зв'язку з цим назву Департаменту залишено без змін.

В другому випадку в розділі 6 «Смарт-спеціалізація Луганської області» з опису заходів з визначення смарт-спеціалізації області, які відбулися у жовтні 2019 року, видалено згадування назви Департаменту;

4) *пропонуємо виключити з індикаторів оперативної цілі 2.2 «Відновлення та розвиток регіональної системи надання послуг населенню» індикатори «Кількість дітей оздоровлених на базі КЗ «Луганський обласний позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Берізка», КЗ «Луганський обласний позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Сонячний» та «Будівництво Луганського обласного клінічного онкологічного диспансеру» (стор. 103).*

*Обґрунтуванням по виключенню першого індикатора є розташування дитячих закладів оздоровлення на лінії розмежування в Станично-Луганському районі, що є зоною активних бойових дій, їх майнові комплекси майже повністю зруйновані, у зв'язку з чим відсутня можливість здійснення статутної діяльності з оздоровлення дітей.*

Пропозицію враховано частково. З назви індикатора виключено слова «на базі КЗ «Луганський обласний позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Берізка», КЗ «Луганський обласний позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Сонячний»».

*Обґрунтуванням по виключенню другого індикатора є неможливість реалізації проекту «Будівництво Луганського обласного клінічного онкологічного диспансеру» без державної підтримки, а у разі отримання кредитних ресурсів Дойче Банку АГ (Франкфурт- на –Майні, ФРН), всі наявні ресурси бюджету розвитку обласного бюджету будуть спрямовані на співфінансування видатків, пов'язаних з будівництвом обласної клінічної лікарні, у зв'язку з чим кошти на реалізацію аналогічного масштабного проекту щодо будівництва обласного клінічного онкологічного диспансеру будуть відсутні.*

Пропозицію враховано. З індикаторів оперативної цілі 2.2 «Відновлення та розвиток регіональної системи надання послуг населенню» вилучено індикатор «Будівництво Луганського обласного клінічного онкологічного диспансеру».

#### **4. Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації:**

Пропозиції до Стратегії:

1) *на стор. 17, абз. 3 після фрази «...zareєстровано 280,6 тис. осіб, які отримали статус ВПО» додати «у тому числі: чоловіків – 40%, жінок – 60%»;*

2) *на стор. 21, абз. 3 після фрази «...684,1 тис. осіб постійного населення» додати «з них: чоловіків – 46%, жінок – 54%»;*

3) *на стор. 22, абз. 1 після фрази «...zareєстровано 280,6 тис. осіб, які отримали статус ВПО» додати «у тому числі: чоловіків – 40%, жінок – 60%».*

Пропозиції враховано.

## **5. Департамент розвитку, утримання мережі автомобільних доріг області, промисловості, транспорту та зв'язку облдержадміністрації:**

Пропозиції до Стратегії:

1) інформацію щодо кількості районів (12) у розділі «Виклик 1. Збройна агресія РФ на сході України та тимчасова окупація частини території Луганської області» на сторінці 16 привести у відповідність до актуальної інформації щодо адміністративно-територіального устрою;

2) пункт «Сфера автомобільного транспорту» підрозділу «Інфраструктура» розділу «Виклик 1. Збройна агресія РФ на сході України та тимчасова окупація частини території Луганської області» викласти у новій редакції з урахуванням інформації щодо доріг загального користування місцевої значення;

3) підрозділ «Транспортна інфраструктура» розділу «Виклик 5. Неузгодженість інфраструктури із сучасними потребами людини та економіки» викласти у новій редакції;

4) підрозділ «Промисловість» розділу «Виклик 8. Пандемія гострої респіраторної хвороби COVID-19» викласти у новій редакції, що додається;

5) підрозділ «Транспорт» розділу «Виклик 8. Пандемія гострої респіраторної хвороби COVID-19» викласти у новій редакції.

Пропозиції враховано.

## **6. Управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації облдержадміністрації:**

Пропозиції до Стратегії:

1) в підрозділі «Система адміністративно-територіального устрою» розділу 2 «Загальна характеристика регіону» після слів «Із 37 територіальних громад, на підконтрольній українській владі території знаходяться 26, з них виконують повноваження 18 (4 міських, 11 селищних, 3 сільських)» додати слова «в яких 25 жовтня 2020 року проводилися місцеві вибори»;

2) в підрозділі «Система адміністративно-територіального устрою» розділу 2 «Загальна характеристика регіону» рисунок 1 «Схема адміністративно-територіального устрою Луганської області» викласти в новій редакції, яка передбачає поділ області на 8 районів.

Пропозиції враховано.

## **7. ООН Жінки:**

1) викласти у новій редакції орієнтовні сфери реалізації проєктів до завдань 2.2.3, 4.1.1 та 4.2.2 Стратегії:

Назва завдання	Чинна редакція орієнтовної сфери реалізації проєктів	Нова редакція орієнтовної сфери реалізації проєктів
Завдання 2.2.3. Відновити та розбудувати регіональну інфраструктуру для надання соціальних послуг з урахуванням принципів недискримінації та гендерної рівності	Формування системи надання соціальних послуг жінкам, чоловікам та дітям, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі шляхом утворення спеціалізованих притулків та кризових кімнат	Формування системи надання соціальних послуг жінкам, чоловікам та дітям, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, <b>в тому числі, пов'язаного з конфліктом, сексуальними домаганнями та іншими формами сексуального насильства в громадських просторах</b> , шляхом утворення спеціалізованих притулків та кризових кімнат
Завдання 4.1.1. Створити безпечні умови для проживання та пересування територією області з урахуванням гендерно-орієнтованого підходу	Підтримка центрів допомоги постраждалим від насильства	Підтримка центрів допомоги постраждалим від насильства за <b>ознакою статі, сексуальних домагань та інших форм сексуального насильства щодо жінок та дівчат у громадських місцях та сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом</b>
Завдання 4.2.2. Сприяти формуванню активного громадянського суспільства з урахуванням гендерно-орієнтованого підходу	Забезпечення системного інформування населення з питань запобігання та протидії насильству за ознакою статі та сексуальному насильству, пов'язаному з конфліктом	Забезпечення системного інформування населення з питань запобігання та протидії насильству за ознакою статі, <b>сексуальним домаганням та іншим формам сексуального насильства щодо жінок та дівчат у громадських місцях у контексті Програми «Безпечні міста для жінок та дівчат»</b> та сексуальному насильству, пов'язаному з конфліктом

Пропозиції враховано.

2) *врахувати пропозиції щодо гендерно-чутливої мови та формулювань, що наведені в окремому повному тексті проєкту Стратегії.*

Пропозиції враховано.

## **8. Департамент масових комунікацій облдержадміністрації:**

надано пропозиції, що надійшли від членів громадської ради при облдержадміністрації:

1) *Передбачити в реалізації завдання Стратегії 2.1.2 "Відновити транспортно-логістичну інфраструктуру та покращити транспортне сполучення з урахуванням вимог інклюзивності" посилення контролю над якістю ремонтних робіт автодоріг та забезпечення безпеки руху після ремонту автодоріг та спорудження безпечного узбіччя.*

Пропозицію не враховано. Перелік та якість ремонтних робіт дорожньої інфраструктури передбачена відповідними нормативними актами та господарськими угодами.

2) *Передбачити в реалізації завдання Стратегії 2.2.1 "Відновити та розбудувати систему надання спеціалізованої та високоспеціалізованої медичної допомоги з урахуванням принципів недискримінації та гендерної рівності" шляхом будівництва Луганської обласної клінічної лікарні - забезпечення збереження наявного лісного масиву навколо міста Северодонецьк».*

Пропозицію не враховано. Станом на дату складання довідки не вирішене питання розміщення приміщень Луганської обласної клінічної лікарні.

3) *в структурі стратегічних, оперативних цілей та завдань Стратегії розвитку Луганської області на 2021–2027 роки до оперативної цілі 3.3 «Безпечне, енерго-, ресурсозберігаюче та енергоефективне середовище» додати завдання 3.3.6 «Відновлення території, яка постраждала після пожеж влітку 2020 року та посилення заходів з протипожежної безпеки у лісних масивах».*

З метою встановлення доцільності таких змін було направлено запит до Департаменту комунальної власності, земельних, майнових відносин, екології та природних ресурсів облдержадміністрації та отримано пропозиції, що наведені в пункті 9.1 цієї довідки.

## **9. Департамент комунальної власності, земельних, майнових відносин, екології та природних ресурсів облдержадміністрації:**

9.1. *Щодо пропозицій, які надійшли від членів громадської ради при облдержадміністрації Департаментом запропоновано:*

1) *Описову частину оперативної цілі 3.3 «Безпечне, енерго-, ресурсозберігаюче та енергоефективне середовище» Стратегії доповнити після четвертого абзацу інформацією:*

*«Законом України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року», Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки, лісистість територій у кожній області має досягти показника 17 % до 2027 року. Станом на 01.01.2020 року, ліси та інші лісовкриті площі склали 13,41% від площі всіх земель області, яка контролюється державною владою. Існуючі темпи лісовідновлення не забезпечують збільшення лісистості області та є малоефективними в зв'язку з щорічною загибеллю лісів від пожеж, шкідників і хвороб лісу, значними обсягами списання лісових культур».*

*У постійному користуванні державних лісгосподарських підприємств області перебувають 238,120 тис. га земель лісгосподарського призначення. Площа територій та об'єктів природно-заповідного фонду, розташованих на землях лісгосподарського призначення складає 28,8 тис. га.*

*У 2020 році масштабними пожежами, які сталися на території області, знищено або пошкоджено більше 30 тис. га лісів. У тому числі пожежами знищено заповідне урочище «Шамраєва дача», площею 879 га, яке розташоване*

на землях ДП «Севєродонецьке ЛМГ». У заповідному урочищі «Капітанівський ліс», яке розташоване на землях ДП «Новоайдарське ЛМГ», лісовою пожежею знищено 343 з 542 га.

У зв'язку з тим, що відповідно до статті 30 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» на території заповідних урочищ заборонена будь-яка господарська діяльність, виникають складнощі з ліквідацією наслідків лісових пожеж.

З метою недопущення зменшення площі лісів області і заповідних територій виникає необхідність у виведенні зі складу природно-заповідного фонду знищених заповідних територій, створенні нових, а також проведенні заходів з відновлення лісів та посиленні заходів з протипожежної безпеки у лісових масивах.»

Пропозицію враховано.

2) Очікувані результати оперативної цілі 3.3 «Безпечне, енерго-, ресурсозберігаюче та енергоефективне середовище» Стратегії доповнити пунктом:

- відновлення лісів, постраждалих від пожеж у 2020 році, підвищення лісистості території області.

Пропозицію враховано.

3) Завдання Стратегії доповнити новим пунктом 3.3.6:

Завдання	Орієнтовні сфери реалізації проєктів
Завдання 3.3.6. Сприяти відновленню території, яка постраждала після пожеж влітку 2020 року та посиленню заходів з протипожежної безпеки у лісних масивах	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ сприяння проведенню заходів щодо охорони природних ресурсів (ліквідації лісових пожеж та їх наслідків) та заходів, пов'язаних з відтворенням лісів</li> </ul>

Пропозицію враховано частково, а саме назву завдання 3.3.6 скориговано та викладено у наступній редакції: «Сприяти відновленню території, яка постраждала від пожеж **2020 року** та посиленню заходів з протипожежної безпеки у лісних масивах».

9.1. Щодо пропозицій, які надійшли від Міндовкілля в рамках проведення консультацій відповідно до вимог ст. 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Департаментом запропоновано:

1) Назву стратегічної цілі 3 «Ефективне управління, орієнтоване на людину» викласти у такій редакції: «Збереження довкілля, відновлення та стале використання природних ресурсів, ефективне управління, орієнтоване на потреби людини»; назву оперативної цілі 3.3 «Безпечне, енерго-, ресурсозберігаюче та енергоефективне середовище» викласти у такій редакції: «Охорона довкілля та стале природокористування».



Пропозицію не враховано. Цілі Стратегії конкретизуються завданнями, які в свою чергу визначають орієнтовні сфери реалізації проектів. Оскільки Департаментом не запропоновано зміни до завдань і орієнтовних сфер реалізації проектів, внесення змін до стратегічної цілі не виявляється за доцільне;

2) Для доповнення описової частини Стратегії та Звіту про СЕО надано оновлену інформацію щодо показників стану довкілля (атмосферне повітря, водні ресурси, водокористування та водовідведення, поводження з відходами, рослинний та тваринний світ, природно-заповідний фонд).

Пропозицію враховано. До соціально-економічного аналізу Луганської області (аналітично-описова частина до Стратегії розвитку Луганської області), який є додатком до Стратегії, а також до Звіту про СЕО, додано оновлену інформацію.

## **10. Департамент з питань цивільного захисту та територіальної оборони облдержадміністрації:**

*Додати до Стратегії наступну інформацію:*

Напрямок «Безпека».

*У 2020 році на території Луганської області виникли масштабні пожежі, що призвели до загибелі людей, а саме:*

– 06.07.2020 поблизу сіл Осколонівка та Капітанове Новоайдарського району виникла лісова пожежа. Внаслідок сильного вітру та високої температури повітря пожежа розповсюдилась на території Борівського лісництва ДП «Северодонецьке ЛМГ», Охтирського, Піщаного, Капітанівського лісництв ДП «Новоайдарське ЛМГ», охопивши територію понад 8 тис. га хвойного лісу. Пожежа поширилась на житловий сектор с. Смолянинове та садівниче товариство № 5 «Озеро Вовче» Новоайдарського району. Внаслідок надзвичайної ситуації загинуло 5 осіб, постраждало 505 осіб, пошкоджено 17 та зруйновано повністю 35 житлових будинків в с. Смолянинове Новоайдарського району, пошкоджено 15 та зруйновано повністю 49 будинків садівничого товариства № 5 «Озеро Вовче» Новоайдарського району;

– з 30.09.2020 по 08.10.2020 зафіксовано 146 пожеж у природних екосистемах, які внаслідок надзвичайно складних погодних умов швидко розповсюдилися на території Станично-Луганського, Новоайдарського районів та Северодонецької міської ради, в зоні ураження опинилися 37 населених пунктів, охопивши територію майже 20 тис. га хвойного лісу. Внаслідок надзвичайної ситуації загинуло 10 осіб, 246 осіб зазнали фізичних ушкоджень, повністю зруйновано 573 будинків, пошкоджено 60 будинків.

Одним з пріоритетних питань у 2021-2027 роках стане забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території області.

Більшість населених пунктів Луганської області розташовані на відстані понад 15 кілометрів від існуючих пожежно-рятувальних підрозділів, значна їх віддаленість у поєднанні з неякісним дорожнім покриттям призводять до того, що час слідування пожежного розрахунку до місця виклику складає понад

20 хвилин. Тим самим знижується рівень безпеки населення і захищеності територій від наслідків надзвичайних ситуацій та пожеж.

Створення пожежно-рятувальних підрозділів, центрів безпеки громадян в населених пунктах області дозволить знизити ризик виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, мінімізувати збитки під час виникнення надзвичайних ситуацій, своєчасно та якісно проводити невідкладні відновлювальні роботи і заходи, спрямовані на ліквідацію надзвичайних ситуацій, забезпечити час реагування на надзвичайні ситуації до 20 хвилин.

Пропозицію враховано. Запропоновану інформацію про пожежі включено до описової частини виклику 6 «Погіршення безпеки території», а інформацію щодо необхідності забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території області – до описової частини оперативної цілі 3.2 «Сприяння розвитку інфраструктури надання послуг».

Завдання за напрямком «Розвиток інфраструктури безпеки».

Сприяння утворенню у територіальних громадах центрів безпеки як інтегрованих структур з єдиною комунікацією відповідно до актів законодавства у сфері захисту населення і територій від пожеж та надзвичайних ситуацій, забезпечення громадського порядку, охорони здоров'я населення (з пожежно-рятувальними підрозділами, поліцейськими станціями та бригадами екстреної (швидкої) медичної допомоги).

Забезпечення організації виконання на базі центрів безпеки системи оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації.

Створення необхідних резервів сил та засобів, у тому числі матеріальних та фінансових резервів для реагування на кризові та надзвичайні ситуації і загрози.

Сприяння утворенню підрозділів недержавної пожежної охорони у віддалених місцях або місцях концентрації пожежонебезпечних об'єктів та територій.

Пропозицію враховано частково. Запропоновану інформацію включено до орієнтовних сфер реалізації проєктів завдання 3.2.2. «Сприяти розвитку інфраструктури та надання послуг в громадах на засадах співфінансування з урахуванням принципів недискримінації та гендерної рівності» оперативної цілі 3.2 «Сприяння розвитку інфраструктури надання послуг».

В. о. директора Департаменту  
економічного розвитку та  
зовнішньоекономічної діяльності  
облдержадміністрації



Єгор СКІРТАЧ